KoHTpO/IbHO-N3MepuTEIbHbIA MaTepuaJl
JJ1s1 IPOBEIeHUS MPOMEKYTOUHOI aTTecTannu odyyaomuxcesi 8 kiacca
1o y4yeOHOMY NpeaMeTy «AJredopa»
(nemoBepcus)

dopma mp OBCACHUs. KOHTPOJIbHAA P abora

o1 ¥npocTHTe BLIpadieHne

x+a
0 2 PemuTe ypaBHeHHe
(2 -3)(x+4)=x(1-x).

o 3 Haligure sHAYEHHE BHIDAMKEHHA —2— TIPH a=+/27 ¥ ¢ = Jﬁ .
¢ 4 B karkoil KOODAHHATHOM YeTBepTH HAXOAWUTCH TOYKA NepecedueHHA NMpA-
MEIX, 3aJAHHBEIX YpaBHeHHAMH ¥ - 4y=-1 1 3x -y =87

OTBeTkTe HA BONPOC 38JaYH, He BBEIMOJHAA NOCTPOEHHE NMPAMBIX.

AnTtoH (A) 1 Bopuc (B) copeplunan YTPeHHIOKW NpobexKy Mo OAHOMY H
TOMY 3Ke MapmpyTy (AHTOH Hagan npobexxky nos:xe Bopuca). 'pabukn
fera MaXBYHKOB IPEACTaABAeHE Ha pucyHKe. KTo nmpeogosen Gonsiuee pac-
CTOAHHE 3a MepBhie 30 MHH MpofeXKH H HA CKOJBKO KHIOMeTpoB?
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IIpaman y = kx — 24 opoxoaurT depes Touky (10; 6). Haiigure yrnosoit
xoahdUmHeHT STOH DpAMON H OnpejeliHTe, B KAKHX KOODAHHATHEIX

YeTBEPTAX OHA PACMONOMKEeHA.
ITocTpoiiTe rpadnk OyVHKIHAN

_J1,6x+3, ecnin x<0
¥=1-x+1, ecan x >0.

VKamuTe NpoMeXXyTKH, HA KOTODBIX (DVHKIHA NMPHHHEMAET MOJOMKH-
TelbHble 3HAYEHHH.

Kpurepun:
OtMmeTKa «5» CTaBUTCSA MPH MPABUILHOM BBIMOJIHEHUH 7 WK § 3aJaHui

OtmeTKa «4» - IpH PaBMWIILHOM BBITIOTHEHHUHN 5 WK 6 3a1aHui



OtMmetka «3» - IpU BBITIOJIHEHUU 4 3a1aHU

OTMeTKa «2» - TIpH BEITIOJTHEHUN MeHee 4 3aTaHHiH.



